C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) En un restaurante la proporcion de las comidas de nifios vendidas a comidas de adultos
vendidasesde 9: 2. Si hubo 45 comidas de nifios vendidas, ¢Cuantas comidas de adultos || 1.
se vendieron?

2) Enunaventade pasteles se vendieron 16 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas
de pasas vendidas a las galletas de avena vendidas fue de 8 : 5, ¢cudl es la cantidad 3.
combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?

4.
3) Zacariastenia85 ddlares. Si gastd 35 dolares en libros nuevos, ¢cudl esla proporcion de
dinero que alin debe y dinero que gast6? 5.
6.
4) Un aulatenia 42 barras de pegamento. Si la proporcion de barras de pegamento a botellas
de pegamento liquido es 6 : 1, ¢cuantas botellas de pegamento liquido tenia el aula? 7.
8.

5) Durante una eleccién de clase la proporcion de estudiantes que votaron por € candidato A
en comparacion con el candidato B erade 5 : 3. Si & candidato A recibi6 35 votos, ¢cual 9.
esla cantidad combinada de votos que el candidato A y el candidato B recibieron?

10.

6) Un restaurante ofrece refrescos de dietay regulares. En un dia vendieron 91 refrescos. Si
42 de los refrescos eran de dieta, ¢cudl es la proporcion entre |os refrescos regulares
vendidos a los dietéticos vendidos?

7) Durante laNavidad unalibreriavende 50 libros. Si la proporcion de libros alos
separadores vendidos era de 10 : 3, ¢Cuantos marcadores vendi6 la tienda?

8) Durante una maratén, Samuel pasd 72 minutos caminando. Si la proporcién de tiempo
caminando a corriendo erade 8 : 3, ¢cuéntos minutos paso en completar la maratén?

9) Durante un periodo de 24 minutos, una estacion de misicatoca 4 minutos de comerciales.
¢Cudl eslaproporcion entre misicay comerciales?

10) Enunagranjala proporcion de vacas acaballosera6 : 5. Si habia 36 vacas en lagranja,
ceuantos caballos habia?
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Ch Entendiendo las razones. Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) En un restaurante la proporcion de las comidas de nifios vendidas a comidas de adultos
vendidasesde 9: 2. Si hubo 45 comidas de nifios vendidas, ¢Cuantas comidas de adultos || 1. 10
se vendieron?
2 26

2) Enunaventade pasteles se vendieron 16 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas _
de pasas vendidas a las galletas de avena vendidas fue de 8 : 5, ¢cudl es la cantidad 3. 10:7
combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?

4. 7
3) Zacariastenia85 ddlares. Si gastd 35 dolares en libros nuevos, ¢cudl esla proporcion de
dinero que alin debe y dinero que gast6? 5. o6
6. 7:6
4) Un aulatenia 42 barras de pegamento. Si la proporcion de barras de pegamento a botellas
de pegamento liquido es 6 : 1, ¢cuantas botellas de pegamento liquido tenia el aula? 7. 15
8. 99

5) Durante una eleccién de clase la proporcion de estudiantes que votaron por € candidato A _
en comparacion con el candidato B erade 5 : 3. Si & candidato A recibi6 35 votos, ¢cual 9. o:1
esla cantidad combinada de votos que el candidato A y el candidato B recibieron?

10 30

6) Un restaurante ofrece refrescos de dietay regulares. En un dia vendieron 91 refrescos. Si
42 de los refrescos eran de dieta, ¢cudl es la proporcion entre |os refrescos regulares
vendidos a los dietéticos vendidos?

7) Durante laNavidad unalibreriavende 50 libros. Si la proporcion de libros alos
separadores vendidos era de 10 : 3, ¢Cuantos marcadores vendi6 la tienda?

8) Durante una maratén, Samuel pasd 72 minutos caminando. Si la proporcién de tiempo
caminando a corriendo erade 8 : 3, ¢cuéntos minutos paso en completar la maratén?

9) Durante un periodo de 24 minutos, una estacion de misicatoca 4 minutos de comerciales.
¢Cudl eslaproporcion entre misicay comerciales?

10) Enunagranjala proporcion de vacas acaballosera6 : 5. Si habia 36 vacas en lagranja,
ceuantos caballos habia?
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C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
10: 7 7:6 30 5:1 10
15 26 56 7 99 1.
1) En un restaurante la proporcion de las comidas de nifios vendidas a comidas de adultos 5
vendidasesde 9: 2. Si hubo 45 comidas de nifios vendidas, ¢Cuantas comidas de adultos '
se vendieron?
3.
2) Enunaventade pasteles se vendieron 16 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas
de pasas vendidas alas galletas de avena vendidas fue de 8 : 5, ¢cudl eslacantidad 4.
combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?
5.
3) Zacariastenia85 dolares. Si gastd 35 dolares en libros nuevos, ¢cudl esla proporcion de
dinero que alin debe y dinero que gast6? 6.
7.
4) Un aulatenia 42 barras de pegamento. Si la proporcion de barras de pegamento a botellas
de pegamento liquido es 6 : 1, ¢cuantas botellas de pegamento liquido teniael aula? 8.
9.
5) Durante una eleccion de clase la proporcion de estudiantes que votaron por el candidato A
en comparacion con el candidato B erade 5 : 3. Si &l candidato A recibi6 35 votos, ¢cual 10

es la cantidad combinada de votos que el candidato A y € candidato B recibieron?

6) Un restaurante ofrece refrescos de dietay regulares. En un dia vendieron 91 refrescos. Si
42 delos refrescos eran de dieta, ¢cudl es la proporcion entre |os refrescos regulares
vendidos a los dietéticos vendidos?

7) Durante laNavidad unalibreriavende 50 libros. Si la proporcion de libros alos
separadores vendidos erade 10 : 3, ¢Cuantos marcadores vendio la tienda?

8) Durante una maraton, Samuel pasd 72 minutos caminando. Si la proporcién de tiempo
caminando a corriendo erade 8 : 3, ¢cuantos minutos paso en completar la maraton?

9) Durante un periodo de 24 minutos, una estacion de misicatoca 4 minutos de comerciales.
¢Cudl eslaproporcién entre misicay comerciales?

10) Enunagranjalaproporcién de vacas acaballosera6 : 5. Si habia 36 vacas en lagranja,
¢cuantos caballos habia?
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